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Sitzung Nr. 66  seduta n. 66 
   

   
   

vom 15.9.2020  del 15/9/2020 
   
   

Antwort des Landesrates Vettorato  
auf die Anfrage Nr. 11/9/2020, eingebracht 

vom Abgeordneten Repetto 

 Risposta dell'assessore Vettorato 
all’interrogazione n. 11/9/2020, presentata 

dal consigliere Repetto 
   
   

VETTORATO (assessore alla scuola italiana, formazione professionale italiana, cultura italiana, e-

nergia, ambiente - Lega Salvini Alto Adige – Südtirol): Grazie presidente! Buongiorno a tutti. Il 16 giugno sul 

giornale usciva l’articolo con un presunto illecito da parte del sovrintendente. Era un martedì, alle 8.01 ho informa-

to la Giunta che avrei aperto le verifiche interne e il pomeriggio abbiamo provveduto ad attivare tutte le verifiche 

interne svolte dall’ufficio personale. 

Alla domanda “Quali sono le motivazioni che hanno portato alla conclusione dell’indagine interna?” rispon-

do che l’indagine interna ha dimostrato che il sovrintendente Gullotta non ha esercitato alcuna influenza sulle 

decisioni del consiglio di classe. 

Alla domanda “Perché il Ministero dell’Istruzione non ha dato comunicazioni in merito?” rispondo che 

l’ufficio personale che ha condotto le verifiche, ha mandato due lettere: 

- una il 24 luglio 2020 alla quale non è stata data risposta;  

- la seconda il 7 agosto 2020 con la quale veniva indicato che se non avessero dato risposta, per silenzio-

assenso si sarebbe preso atto dell’esito dell’indagine interna. 

 

VETTORATO (assessore alla scuola italiana, formazione professionale italiana, cultura italiana, 

energia, ambiente - Lega Salvini Alto Adige – Südtirol): Non si è voluta mettere nessuna pietra sopra, 

tant’è che il sottoscritto ha voluto fare chiarezza subito e se ne è tenuto fuori, nel senso che io accetto 
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l’indagine interna e penso che i dirigenti che hanno fatto l’indagine interna siano dei professionisti e certe 

cose non le accetto. Grazie! 

 

 


